Procente
1. După două majorări succesive cu 15% fiecare un produs costă 238.500 lei. Cu câte procente trebuia făcută o majorare pt. a ajunge la acelaşi preţ printr-o singură majorare?
2. După două creşteri succesive, prima de 10% a doua de 15% un obiect costă 316.250 lei. Care a fost preţul iniţial al obiectului?
3. Fie a, b, c
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N astfel ca b = 20%(b + c) şi a = 140%(b + c). Să se arate că {a, b, c} d.p. {7, 1, 4}.

4. Din total elevilor unei şcoli 70% participă la cercul de matematică şi 45% la cel de informatică. Fiecare elev participă la cel puţin un cerc şi 42 elevi participă la ambele cercuri. Câţi elevi sunt în şcoală.

5. După două creşteri consecutive, preţul unui obiect a ajuns 100800 lei. Preţul iniţial era de 75.000, iar prima creştere a fost de 20%. Cât reprezintă a doua creştere în procente?

 6. 
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7. Fie a, b, c
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 astfel ca ab + ac + bc = 7500. Arătaţi că A + B + C este întreg, unde A = a%din(b + c),      B = b%din(a + c), C = c%din(b + a).

8. Aflaţi x, y, z, t care îndeplinesc simultan condiţiile:

           a) x = 50% din z                                               b) y = 75% din z
           c) z = 80% din t                                                d) x + 2y + 3z + 4t = 200
9. Trei secţii ale unei întreprinderi trebuiau să producă după plan cantităţi de piese proporţionale cu 3, 4, 5. Depăşindu-şi planul cu 10%, 15% respectiv 20% au realizat cu 240 piese mai puţin decât dacă depăşeau planul cu 20%, 25% respectiv 30%. Câte piese trebuiau să producă, după plan, fiecare secţie.

10. Să se afle numărul raţional pozitiv care după ce creşte cu 16%, iar rezultatul scade cu 16%, se micşorează cu 16.

11. Determinaţi numerele naturale a, b, c ştiind că

          a) a reprezintă 40% din b

          b) {a, c} d.p. {4,7}

          c) 5a - 2c = 18

12. Dacă numărul 
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 reprezintă 4% din numărul 
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, să se calculeze a + b + c.  

13. Numărul  a = 25% din b. Cât la sută din (a + b) reprezintă numărul b?

14. Dintr-un vas plin cu apă s-a scos mai întâi jumătate din cantitate şi apoi încă 3 litri, rămând în el 40% din volumul vasului. Câţi l are vasul?

15. Preţul unui stilou se ieftineşte cu p% şi apoi se scumpeşte cu q%. Să se determine numerele naturale “p” şi “q” ştiind că stiloul are acelaşi preţ ca la început.
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